«1BUXKeHue Bo3ayxa»

Ypok reorpaguu B 6 Kiacce

* Yuureab: XaputoHoa puna
AJIEKCaHAPOBHA,

* VYuurens reorpapuu
* MBOY COIHI Nell

¢ 1.HeBUHHOMBICCK




IIpo3BeHen aast HacC
3BOHOK,

HA4YUHAETCSA YPOK.

Tak uTo Bpems
He TepsieM
1 padoTaTh HAUMHaeM!




Bonpochbi:

1. Bo3aymHas 060/109Ka 3eMIH.....

2. Temneparypa Bo3ayxa C BBICOTOM....... .

3. Cuia ¢ KOTOPOM BO3AYX AABUT HA 3€MHYIO
MOBEPXHOCTD...ceeveeeeeeeess

4. ATMOocepHOe faBlieHre C BbICOTOM.......

5. eM ........ TeMmneparypa, TeM........
atrMocdepHoOe JaBIeHue



3aragKu:

Jletut-ppIpumnr, JleTuT 60e3 KpbLIbEB U

IOeT,
/lepeBbsi Kayaer,

IIpoxo)xux 3agupaer.
Ilp11p mOogHMMaerT,
OpHuM npoxoay He

C npoxo)Xux 1manku maer,

CHUMaeT A pyrux oH nmoaroHseT










Llenwn.
- cOpMYIHMPOBATH MOHATHE «BeTep»;

- PAaCCMOTpPETh IPUYUHBI €T0
BO3HUKHOBEHUWS;

-IIOKa3aTh U O0BSICHATHh MTIPUIHHBI
0oO0pa3oBaHUA OPHU30B;

- PACKPBITh 3HAYE€HHE BeTpa B
X035 IMCTBEHHOM JIesATe/IbHOCTH
qye/I0BeKa



[MpobaemHble BOMNPOCHLI

- OTKyza ayet BeTep?

- [louemy, mouyTH Bceraa
BeTep HeCeT NpoxXyiany?



IOHsATHNE

9TO TaKOe

BETEP

CylleCTBeHHBbIe
NPU3HAKHA

/1 BrOKeHUe
BO34yXa

B ropusoHTanbHOM
HaIpaBJAe€HUH , U3
00J1acTeil BBICOKOTO
IaBJIeHUs B 00J1acTH
HU3KOTO
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bpwu3 - 5TO BeTep, KOTOPHIU
MeHsIeT CBO€ HallpaBJ/ieHUe IBa
pasa B CYTKHW.



015 onpeodesneHUsa HanpaeaeHus U cusnsi
- BeTpa

dnarorep



Cuia BeTpa - KoimYyeCTBeHHast
-t T ,

XdPAKTEPHUCTH KA BETPA

1 6an1 =2 M/c.
IITHIB - OMCymcmeue eempas;
IITOPM - 15-30 M/C;

yparan 6o.iee 30 M/c.

Om ue2o0 3asucum cuna sempa?
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= Po3a BeTpos

Kaxkue eb1600b1 MOXMCHO
cdesiamb NOo OAHHOU A
po3e eemposg? 3
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MpakTuyecKkana pabora

« [loctrpoenue  Hanpaenenue eempa:
rp a(l)I/IKa» CeBepHbIi1 -0,5 THA

3anmaaHbIN- 2 THSA
BocTouHbIM -16 THeu
IO>xkHbBIN - 4 AHSA
IOro-BocTo4HbIM -5 fHEN
IOro —-3amagHbIM -2 THS
CeBepo-BOCTOYHBIN -0,5 AHA

CeBepo-3amaagHbINA — 1 I€Hb
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| ¢ | Hameteopomorsdeckoii cranmum ropofa N B AHBape ObLIH SAHBAPH
—/ NpoBeNcHEl HAOTIONGHNA 3A HANpAaBTeHEEM Berpa. Ilo
pe3yIbTaTaM HAOMIOZEHHH METEOpOIOrH MOCTPOITH PO3y c3 A CB

BETPOB. PaccMOTpHTe po3y BETPOB H OTBETBTE HA BONPOCEL

6.1. Kaxoi BeTep vamme Beero Iy B AHBape?

OrtgeT.

B KaxoM HampaBIeHHH JyeT 3T0T BeTep!

OrtgerT.




> 3ap,{ue6.1

Ha meTeoponoruyeckoi ctaHLMmu ogHOro u3 ropoaos 6biau nposeaeHbl HabnogeHus 3a
HanpasneHuem BeTpa. Mo utoram aTux HabaaeHU nocTpounun posy BeTpos. PaccmoTpure
pO3y BETPOB M OTBETbTE Ha BONPOCHI.

Kakoir BeTep uawe Bcero ayn 3a nepuopg HabnwopeHua?
B KaKom HanpaBneHuu gyet 3TOT Betep?
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https://geo6-vpr.sdamgia.ru/problem?id=35

e L
3 ne 6.1. Ha meteoponornueckoii ctaHLMM OAHOTO U3 TOPOAOB b6biIN NPOBEAEHbI
HabnaoaeHua 3a HanpasaeHuem BeTpa. Mo utoram aTux HabaoaeHUU NOCTPOUNU PO3Yy BETPOB.
PaccmoTpuTte po3y BETPOB M OTBETbTE HAa BONPOCHI.

Kakoi BeTep yaule Bcero ayn 3a nepuog HabnogeHua?
B KaKom Hanpas/eHUKU AyeT 3TOT BeTep?



https://geo6-vpr.sdamgia.ru/problem?id=35

MEeTEeopONIOrMYecKoii CTaHLMMU OAHOr0 U3 ropoaoB 6bin NpoBegeHbl HabnloaeHUA 3a

HanpasneHuem BeTpa. Mo utoram aTux HabnaeHU nocTpounmn posy BeTpos. PaccmoTpute posy
BETPOB M OTBETbTE Ha BONPOCHI.

Kakoi BeTep peke Bcero ayn 3a nepuoa HabnwogeHua?
B KaKom Hanpas/ieHUU AyeT 3TOT BeTep?
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0.2. Ha xaxoM pHcyHKe 3HAKaMH 0TODpakeHa IOTOJa B TOT JeHb, KOIJA TEMIEPATypa BO3IYyXa
omycTHiach Hmke 10 rpamycos Mmoposa? YkaxmTe OYKBY, KOTOPOH 0003HAYEH 3TOT PHCYHOK.
CocTaBbTe ONMHCAHHE IOTOIE! B 3TOT JEHE.
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Otger. PucyHok:
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" 3ananne 6.2

Ha Kakom pucyHKe 3Hakamum oTobparkeHa Nnoroaa B TOT AeHb, KOrga Temnepatypa
BO3ayXa 6bina HMKe 0 rpaaycoB? YKaXkurte 6ykBy, KOTOpOil 0603HaUEH 3TOT PUCYHOK.
CoctaBbTe onMcaHue Norogbl B 3TOT AEHb.
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https://geo6-vpr.sdamgia.ru/problem?id=116

/

e A —

3apaHue 6.2. -

Ha Kakom pucyHKe 3Hakamu oTob6pakeHa noroaa B TOT AeHb, KOraa temnepaTypa
BO3A4yXa onycTunacb HUXKe 10 rpagycos mopo3sa? YKaxkute 6yksy, Kotopoit 0603HaueH
3TOT pUCYHOK. CocTaBbTe OnMcaHue norogbl B 3TOT AEHb.
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CeroaHA Ha ypoke
Jl ysHarn......

A mousan......
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HacTpoeHue
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IOHPABHU/TIOCH pPaBHOAYIINE HEUHTECPECCHO



